



Tratamente - de îngrijire a părului - BAREX

AETO : BAMBOO HAIR NATURALE DE ÎNGRIJIRE A

AETÒ : bambus de îngrijire a părului

barex



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328

AETO : BAMBOO HAIR NATURALE DE ÎNGRIJIRE A

AETÒ : bambus de îngrijire a părului

AETO este filozofia care celebrează reuniunea de toate energiile corpului. Linia de produse AETO utilizează plante, proprietăți de refacere și vindecare, din diferite regiuni ale lumii, cum ar fi Africa, Orientul Îndepărtat, Hawaii, Australia, toate locurile în care o vegetație deosebit de bogată de creștere pe uscat sau în mările încă pur și necontaminate. Numeroase studii științifice și testele de laborator efectuate de specialiștii AETO BOTANY arată că utilizarea de instrumente derivate de origine botanică în linia produce o acțiune rapidă și eficientă pe fibrele capilare slăbite, exploatate și deshidratate, în creștere cu 47 % rezistență la ruperea părului și permite pentru a ajunge la rezultate surprinzătoare, după doar patru tratamente. pH-ul fiziologic.

Fortificarea Șampon - Bamboo & Yucca

Extracțele de Yucca glauca și culturile de bambus din zonele tipice de origine, situate în regiunile virgine sunt bogate în aminoacizi, proteine și amidon. Datorită acestor elemente joacă un șampon fortifiant intens pe părul contribuie în mod eficient pentru a face mai elastic și rezistent la agresiuni. Ardește de păr exploatat și slăbit.

cutie : sticle de 250 și 400 ml

fortificarea Balm - Bamboo & Hibiscus

Din semințe de Hibiscus esculentus, planta originară din Africa Centrală, Malaezia și Filipine, veștigie obține un lapte cu proprietăți benefice, care, împreună cu fortifica și proprietățile de revitalizare de bambus, se acționează profund de hidratare și de restructurare fibra de păr.

cutie : sticle de 250 și 400 ml

MASCA fortificarea - Bamboo & Wild Mango

Din fructele de mango sâlbatic (Irvingia Gabonensis) arbore originar din pădurile din Africa, veștigie obține un unt botanic de valoare nutrițională excepțională foarte eficient în a da volum și strălucire părului și de a îmbunătăți de administrare. Prezența de extract de bambus, de fortificarea proprietăți, și pantenol face această mască este hrănitoare și de întinerire, perfect pentru toate tipurile de păr exploatat și slăbit.

cutie : 250 ml tub și borcan de 500 ml